

УКРАЇНА
ДЕПУТАТ
ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання
Марії ЛЕВЧЕНКО
(з листопада 2021 року по жовтень 2022 року)

Обрана депутатом Вараської міської ради VIII скликання, набула статусу депутата на третій позачерговій сесії Вараської міської ради 15 грудня 2020 року. Член фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Член постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики (бюджетна). Член громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Вараської міської ради (рішення виконавчого комітету Вараської міської ради №285 від 21.12.20).

За цей період було 22 пленарні засідання 11-ти сесій Вараської міської ради. Була присутня на 18 засіданнях, що становить 82 %. Приймала активну участь в обговоренні проектів рішень, надавала пропозиції до них. Зосереджувала увагу, щодо реалізації комплексної програми «Здоров'я» та вносила пропозиції щодо внесення змін в ході реалізації цієї програми, після звернень мешканців територіальної громади.

Відбулося 10 засідань комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики. Була присутня на 10 засіданнях, що становить 100%. Під час засідання комісій активно приймала участь у вивченні питань, надавала пропозиції щодо внесення змін до бюджету громади, щодо виконання бюджетних призначень та здійснення їх перерозподілу головними розпорядниками.

В кожен першу середу місяця разом з іншими депутатами фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ» заплановане проведення прийому громадян, згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», в приміщенні міської ради. За звітний період було проведено 4 прийоми громадян згідно затвердженого графіку (листопад 2021 року – лютий 2022 року). Після введення воєнного стану на території України прийоми громадян в приміщенні міської ради не проводились. Взаємодія з громадянами відбувалась при особистих зустрічах, через соцмережі, месенджери тощо.

За звітний період мною були здійснені усні звернення, що стосуються питань покращення інфраструктури міста (освітлення, бетонування та ін.). Також мною підготовлено звернення, щодо відзначення грамотою міського голови до дня Волонтера, громадян, що активно допомагають військовим та внутрішньо переміщеним особам з перших днів повномасштабного вторгнення. Дане звернення виконано.

Депутат Вараської міської ради
VIII скликання



Марія ЛЕВЧЕНКО